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Bekecs község Önkormányzatának 
Képviselőtestülete 
 
 
 

J e g y z ő k ö n y v 
 
 
 
Készült: Bekecs község Önkormányzati Képviselő-testületének 2005. szeptember 29-én  
               megtartott üléséről, a polgármesteri hivatal tanácskozó helyiségében 
 
 
Jelen vannak:    Tóth István polgármester 
   Bodnár Jánosné jegyző 
 

Békiné Péter Emese  
Gáspár József 
Hubainé Trembinszki Katalin  
Kedves Béla  
Körömi János  
dr.Móré Lórántné  
Somogyvári Gyuláné képviselők  
 
Pipicz Sándorné jegyzőkönyvvezető 

 
    
 
Tóth István polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a 10 fő települési 
képviselőből   8  fő jelen van, az ülés tehát határozatképes, azt megnyitja. 
 
 
Javaslatot tesz az ülés jegyzőkönyvének hitelesítőire Kedves Béla képviselő és Körömi 
János képviselő személyében. 
A javaslatot a képviselő-testület 8 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta. 
 
 
 
Javaslatot tesz továbbá az ülés napirendjére, mely megegyezik a meghívóban kiadottakkal. 
 
 
Gáspár József  az Ügyrendi Bizottság elnöke a napirendi pontok sorrendjének 
megváltoztatását indítványozza az alábbiak szerint: 
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1./  Tájékoztató az anya- és csecsemővédelmi munkáról, a védőnői feladatok ellátásáról 
      Előadó:  Orosz Lászlóné védőn 
 
2./  Jelentés a lejárt határidejű önkormányzati döntések végrehajtásáról és a két ülés között  
      tett intézkedésekről 
      Előadó: Tóth István polgármester 
 
3./  Egyéb bejelentések, kérelmek, indítványok 
 
4./  A talajterhelési díjról, a szilárd és folyékony hulladékról szóló önkormányzati rendeletek  
      felülvizsgálata a Ket-re tekintettel. 
      Előadó: Bodnár Jánosné jegyző 
 
5./ Javaslat a felnőtt korúakra vonatkozó szociális gondoskodás helyi szabályairól szóló  
      rendelet módosítására. 
     Előadó: Bodnár Jánosné jegyző 
 
 
A javaslat alapján a képviselőtestület 8 igen szavazattal elfogadta a napirendet. 
 
 
 
 
 

1. NAPIRENDI PONT: 

 

Tájékoztató az anya- és csecsemővédelmi munkáról, a védőnői feladatok ellátásáról 
 
 
 
 
Orosz Lászlóné körzeti védőnő tájékoztatója írásban a jegyzőkönyvhöz mellékelve. 
 
 
Megérkezett Falussy Józsefné  és Dávidházi Ferenc képviselő, így a létszám 10 főre 
emelkedettt. 
 
 
Tóth István polgármester megköszöni a tartalmas beszámolót, örömmel szögezi le, hogy 
továbbra is ez a tevékenység az önkormányzati munka egyik problémamentes területe. 
A 20 körüli gyermekszületés nem rossz, vannak nagyobb községek, ahol ennél sokkal 
rosszabb a  mutató. 
Az óvodai mini csoport léte e szerint a beszámoló szerint is indokolt, jelenleg 6 kisdedet 
hordanak Szerencsre bölcsődébe a szülők, ők már sajnos szinte biztos, hogy óvodába és 
iskolába is Szerencsre fognak járni. 
Kérjük Jegyző Asszonyt, hogy vizsgálja meg ennek a jogi lehetőségét, anyagi vonzatát, 
egészségügyi feltételeit és adjon olyan tájékoztatást a lehetőségekről, mely alapján dönthet a 
testület a bölcsődei mini csoport tárgyában. 
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Hubainé Trembinszki Katalin képviselő elfogadja tájékoztatót, jónak tartja nem csak az 
írásos anyagot, hanem a munkát is. Kéri, hogy az  oktatási intézményekben gyakrabban 
legyen tetűvizsgálat. 
 
Somogyvári Gyuláné képviselő szerint mindenre kiterjedt a tájékoztató, olyannyira, hogy 
nincs is mit kérdezni, ezért a maga részéről elfogadja azt. 
 
Falussy Józsefné képviselő elismeréssel adózik az Orosz Lászlóné munkája iránt, ami 
véleménye szerint évről-évre nehezebb. 
 
Békiné Péter Emese képviselő támogatja a beszerzésre vonatkozó kéréseket 
(csecsemőmérleg, internet hozzáférés stb.) Minden területen nagyon takarékosan működik a 
védőnői szolgálat, ez példaértékű. 
 
 
Más észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, a tájékoztatót a képviselő-testület 10 egyhangú 
„igen” szavazattal, határozathozatal nélkül elfogadta. 
 
 
 
 
 

2. NAPIRENDI PONT: 

 

Jelentés a lejárt határidejű önkormányzati döntések végrehajtásáról és a két ülés között 

tett intézkedésekről 

 
 
 
 
Tóth István polgármester jelentése írásban a jegyzőkönyvhöz mellékelve. 
 
A jelentést a képviselő-testület 10 egyhangú „igen” szavazattal, határozathozatal nélkül 
elfogadta. 
 
 
 
 

3. NAPIRENDI PONT: 

 

Bejelentések, egyéb indítványok 
 
 
 
Tóth István polgármester a Viridis Pharma Kft. Kérelmét terjeszti a képviselő-testület elé. A 
Kft. Raktárhelyiségeit bővítené, de a saját területének elérte a maximális beépítési százalékát. 
Ezért telek-kiegészítésként a szomszédjában lévő önkormányzati tulajdonú ingatlanból 
szeretne 3000 m2-nyit megvásárolni. Vételárnak javasol jelképes összegként 130 eFt-ot, ez 
fedezi a megosztás költségét. 
 



 5 

A képviselő-testület 10 „igen” szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta: 
 
 
 

54/2005.(IX.29.) számú önkormányzati határozat:  
 
Tárgy: Viridis Pharma Kft. Telekrész vásárlása 
 
Bekecs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a tulajdonát képező 
0160/16 hrsz-ú külterületi ingatlanából 3010 m2-t – megosztás és 
belterületbe csatolás után – elad a Viridis Pharma Kft-nek 130.000,- Ft, azaz 
Egyszázharmincezer forint vételárért, mely vételár tartalmazza a földhivatali 
eljárás költségeit is. 
Felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés megkötésére. 
 
Határidő: 2005. november 30. 
Felelős: Tóth István polgármester 

 
 
 
Tóth István polgármester javasolja, hogy amennyiben továbbra is szeretné támogatni az 
önkormányzat a felsőfokú oktatásban tanuló bekecsi diákokat, akkor a Bursa Hungarica 
Felsőoktatási Ösztöndíj idei fordulójához is csatlakozzék. 
 
A képviselő-testület a javaslattal egyetértett és 10 „igen” szavazattal, egyhangúlag hozta 
meg az alábbi határozatot: 
 
 
 

55/2005.(IX.29.) számú önkormányzati határozat 
 
Tárgy: Csatlakozás a Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíjpályázathoz 
 
Bekecs község Önkormányzatának Képviselőtestülete csatlakozni kíván a 
hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási 
tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica 
Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2006. évi fordulójához. 
Kijelenti, hogy az Önkormányzat a felsőoktatási hallgatók számára, 
valamint a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok részére kiírandó 
Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2006. évi 
fordulójának általános szerződési feltételeit elfogadja és kötelezettséget 
vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és folyósítása során 
maradéktalanuk az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak 
megfelelően jár el. 
Felhatalmazza a polgármestert a szándéknyilatkozat aláírására és 
határidőben történő visszaküldésére. 
 
Határidő:  2005. október 5. 
Felelős: Tóth István polgármester 
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Bodnár Jánosné jegyző a Béke út felújításához szükséges kivitelező megválasztását kéri a 
képviselő-testület tagjaitól. A beruházás összege nem indokolta nyílt közbeszerzési eljárás 
lefolytatását, csak egyszerű pályázati kiírást. A beérkezett pályázatokat a bíráló bizottság 
elbírálta, három pályázat érkezett, egy érvénytelen volt a másik kettő közöl a pályázati kiírás 
szerint az alacsonyabb árút kell elfogadni. A pályázatok elbírálásáról készült jegyzőkönyv 
jelen jegyzőkönyvhöz mellékelve. 
 
 
A képviselő-testület az előterjesztés alapján 9 „igen” szavazattal 1 „tartózkodás” mellett az 
alábbi határozatot hozta: 
 

 
 
56 /2005.(IX.29.) számú önkormányzati határozat: 
 
Tárgy: Döntés a Béke út felújítása közbeszerzési eljárás eredményéről. 
 
Bekecs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Béke út felújítására 
kiírt közbeszerzési pályázat bíráló bizottságának előterjesztését 
megtárgyalta. 
 
A Képviselő-testület a  bíráló bizottság javaslatával és értékelésével 
egyetért.  
 

A beruházás kivitelezésének nyertese 
ZSOLT 3 Kft. 3580 Tiszaújváros, Dózsa Gy. út 5. 

 
Az értékelő bizottság javaslatát elfogadva a második  legkedvezőbbnek 
minősített ajánlattevőként 
 
A  HATEK-ZS Kft-t (3580 Tiszaújváros, Bethlen G. út 4.)  jelöli meg. 

 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére. 

 
Határidő:  azonnal 
Felelős: Tóth István polgármester 
 

 
 
 
Bodnár Jánosné jegyző javasolja, hogy a nyertes pályázatban szereplő kivitelezési összeg 
miatt a 42/2005.(VIII.2.) számú önkormányzati határozatot módosítsa a testület. 
 
 
A képviselő-testület szintén 10 „igen” szavazattal, egyhangúan hozta meg a következő 
határozatot: 
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57/2005.(IX.29.) számú önkormányzati határozat: 
 
Tárgy: Béke út felújítása 
 
Bekecs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 42/2005.(VIII.2.) 
számú önkormányzati határozatának 2, és 3. bekezdését az alábbiak szerint 
módosítja: 
 
„A beruházás teljes bruttó költsége: 12.002.998,- Ft. 
 
Ebből az önkormányzat saját forrásként 2005. évben az alábbi összeget 
biztosítja: 3.602.998,- Ft, mely a teljes bekerülési összeg 30 %-a.” 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Tóth István polgármester 

 
 
 
 
Tóth István polgármester tájékoztatja képviselő-testület tagjait, hogy a szerencsi székhellyel 
működő Közoktatás Ellátási Körzet megszűnik. Feladatát a Szerencsi Többcélú Kistérségi 
Társulása látja  el ezentúl. A megszűnéshez valamennyi társulás-béli tagközségnek hozzá kell 
járulnia.  
Ezt követően ismerteti  az SzTcKt.  határozati javaslatát. 
 
Falussy Józsefné képviselő úgy tudja, hogy jövőre minden iskolában kötelező lesz 
pszichológust alkalmazni. Kérdezi, hogy konkrétan milyen feladatokat lát majd el a kistérségi 
társulás. 
 
Bodnár Jánosné jegyző válaszában elmondja, hogy valószínűleg lehet majd a pszichológusi 
ellátást is társulási formában ellátni, majd részletesen ismerteti az SzTcKt keretein belül 
ellátandó közoktatási feladatokat. 
 
A képviselő-testület 9 „igen” szavazattal 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta: 
 
 
 

58/2005.(IX.29.) számú önkormányzati határozat: 
 
Tárgy: A Szerencsi Közoktatási Ellátási Körzet megszüntetése 
 
Bekecs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester 
előterjesztését megtárgyalta és úgy dönt, hogy jelen határozatával a 
SZTcKT Társulási Tanácsának 21/2005(VIII.29.) számú határozatát 
jóváhagyja. 
A képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy ezen határozatáról 
tájékoztassa a Társulási Tanácsot. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Tóth István polgármester 
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Tóth István polgármester emlékezteti a képviselő-testület tagjait egy korábbi határozatra, 
melyben az SZHK pályázatát támogatta az önkormányzat. Ebben a pályázatban 
hulladékudvarok kialakítására szeretett volna támogatást nyerni a szolgáltató és úgy 
tájékoztatta a tagönkormányzatok testületeit, hogy nem kell majd önrészt fizetniük. Ezzel 
szemben a pályázaton nem nyert annyi pénzt, mint szeretett volna, ezért kéri az anyagi 
hozzájárulást, mely Bekecs község esetében 2 millió Ft-ot jelentene. Ez az összeg nem 
szerepel az idei költségvetésben és az ismert beruházási kötelezettségek miatt remény sincs 
arra, hogy esetleg jövőre be lehet tervezni. Tudomása szerint a szomszédos 
tagönkormányzatok sem támogatják így a pályázatot. Ezért javasolja, hogy a szolgáltató ilyen 
irányú kérését utasítsa el az önkormányzat. 
 
 
 
A képviselő-testület a javaslattal egyetértett és 10 egybehangzó „igen” szavazattal meghozta 
a következő határozatot: 
 
 
 
 

59/2005.(IX.29.) számú önkormányzati határozat: 
 
Tárgy: Hulladékudvar kialakításának támogatása 
 
Bekecs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az SZHK Kft. 
hulladékudvar kialakítás költségeinek finanszírozására való javaslatát 
megtárgyalta és megállapította, hogy erre a célra 2006. évi költségvetésében 
forrást elkülöníteni nem tud. A Bekecs község önkormányzatára eső  

                  2.351.505,- Ft kapacitás lekötési díjat így megfizetni nem tudja. 
 

Határidő: azonnal 
Felelős: Tóth István polgármester 
 
 
 
 

Bodnár Jánosné jegyző Tóth Bertalan Bekecs, Lőtér úti lakos kérelmét ismerteti, melyben 
kéri, hogy az általa térítésmentesen birtokba adott ingatlan kimérési költségeinek egy részét 
térítse meg az önkormányzat. Az eredeti határozat szerint az önkormányzatnak kellett volna 
az ingatlant megosztani, de végül is az új tulajdonossal kellett szerződést kötnie a 
kérelmezőnek, így a költségeket teljes egészében Ő állta, ezt számlával igazolta is. 
 
 
A képviselő-testület 10 egyhangú „igen” szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
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60/2005(IX.29.) számú önkormányzati határozat: 
 
Tárgy: Tóth Bertalan bekecsi lakos ingatlan ügye 
 
Bekecs Községi Önkormányzat képviselő-testülete 2001. március 30-án 
56/2001.számú önkormányzati határozatával Tóth Bertalan Bekecs Lőtér u. 
32. szám alatti lakos kérelmének helyt adott és az önkormányzat 
tulajdonában álló 033 hrsz-ú ingatlanból 400 m2 területet térítésmentesen 
nevezett tulajdonába adott. A határozatban a képviselő-testület megbízta a 
polgármestert a megosztás és az adás-vétel lebonyolítására. 
 
A határozat  végrehajtására 2001. április 27-ig nem került sor. 2001. április 
27-i határozatával az önkormányzat eladta azon területét, melyből a 400 m2-
t  Tóth Bertalan részére térítésmentesen eladott a BLX. Kereskedelmi és 
Szolgáltató Kft-nek, akinek  a területből a Tóth Bertalan 400 m2-ének térítés 
mentes átadásáról tudomása volt. A terület megosztás megvalósítására oly 
módon került sor, hogy Tóth Bertalan kérelmező a Földhivataltól 
megrendelte a terület megosztását és telekalakítását, melynek költsége 
60.000,-Ft volt, ennek kifizetéséről szóló nyugtát bemutatta. A 
telekmegosztás költségéből az önkormányzat 20.000,-Ft-ot átvállal, mivel 
az eredeti határozat szerint  az önkormányzatnak kellett volna a megosztást 
megrendelnie és költségét kifizetnie.   
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megosztás  átvállalt  
összegét a Tóth Bertalan részére fizesse ki. 
  
Az  ingatlan adásvétellel kapcsolatban felmerülő ügyvédi költségeket a 
képviselő-testület az eredeti határozatának megfelelően átvállalja. 
 
Határidő: 2005. október 31. 
Felelős: Tóth István polgármester 
 

 
 
 
Bodnár Jánosné jegyző tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy idén az 
önkormányzattól az a középiskolás gyermeket nevelő család jogosult tankönyvtámogatásra, 
akik egyéb jogszabály alapján nem kaptak ingyen tankönyvet. Ehhez idén nem elegendő az 
iskolalátogatási igazolás benyújtása, hanem egy kérelem nyomtatványon nyilatkoznia is kell a 
szülőnek, illetve a felsőoktatásban részesülő diáknak. A kifizetéshez szükséges a 
rendeletünket ennek megfelelően módosítani. 
 
 
Ismerteti a rendelet tervezetét, mely alapján a képviselő-testület 10 „igen” szavazattal az 
alábbi rendeletet alkotta: 
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Bekecs Községi Önkormányzat 
 

12/2005.(X.1.) számú RENDELETE 
 

a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 8//2004. (IV. l.) számú rendelet 
módosításáról. 

 
 
Bekecs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. 
évi LXV. törvény 16. §. (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a gyermekvédelem 
helyi rendszeréről szóló 8/2004. (IV.1.) számú rendeletét (továbbiakban: R) az alábbiak 
szerint módosítja. 
 

1.§. 
 
A R. tankönyvtámogatásra vonatkozó 8.§-a az alábbi (5) és (6) bekezdéssel egészül ki: 
 
„(5) Nem jogosult tankönyvtámogatásra, aki a hatályos jogszabályok alapján térítés mentesen 
kapja a  tankönyvet. 
 
(6) A tankönyvtámogatás iránti kérelmet a Polgármesteri Hivatalhoz kell benyújtani, melyhez 
csatolni kell az iskolalátogatási bizonyítványt. „ 
 

Záró rendelkezések 
 

14.§. 
 

(1) Ez a rendelet 2005. október l. napján lép hatályba, de rendelkezéseit a  folyamatban 
lévő kérelmek elbírálása során is alkalmazni kell. 
 
(2) A rendelet hatályba lépésével egyidejűleg a R. 8.§. (1) bekezdés „ha a gyermek, fiatal 
felnőtt családjában az egy főre jutó nettó jövedelem havi összege nem haladja meg az 
öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 300 %-át „ szövegrész hatályát veszti. 
A R. 8.§. (2) bekezdése hatályát veszti.  
 
 
 
Bekecs, 2005. szeptember 29. 
 
 

Tóth István       Bodnár Jánosné 
          polgármester                              jegyző 

 
 
Kihirdetési záradék:   

 
A rendelet kihirdetésének napja: 2005. október l.    Bodnár Jánosné  
 jegyző 
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Bodnár Jánosné jegyző önkormányzati hatósági ügy tárgyalásához zárt ülés tartását 
indítványozza. 
 
 
Az indítványt a testület elfogadta, a zárt ülésről külön jegyzőkönyv készült. 
 
 
 
 
Dávidházi Ferenc és Gáspár József képviselők egyéb elfoglaltságuk miatt elhagyják az 
ülést, így a képviselő-testület létszáma 8 főre változik. 
 
 
 
 
Hubainé Trembinszki Katalin képviselőnek több bejelenteni valója is van: 

• A Szabadság úti járdáról még mindig hiányzik a lejárat a Petőfi utcánál, ezt meg kell 
csinálni; 

• A Honvéd utca és Bem József utca találkozásánál hiányzik egy jó darab járda, ott, ha 
esik az eső megáll a víz és nem lehet gyalog közlekedni, jó lenne kipótolni; 

 
• Az Igazság utca 2. elé szükség lenne már végre egy villanyoszlopra, mert ott nincs 

világítás. Ez választási ígéret volt a ciklus elején. 
• A Honvéd utca 98-ban Kurmainé kertjébe folyik az iskola udvaráról az esővíz. A 

zebrához épített híd (áteresz) vezeti oda a vizet, azt úgysem használja senki, szét 
kellene bontani; 

• Az Igazság utca 72. szám előtti közkútból állandóan folyik a víz. Már többször is 
jelezte a Bordodvíznek, de egyszerűen nem csinálják meg. A szemközti házban lakó 
özvegy asszony háza alá folyik a víz, de három hónap óta hiába jelzi, kéri, nem 
történik semmi. Jó lenne ebben is lépni még a rossz idő beállta előtt. 

• A kőszállító kamionok miatt áldatlan állapotok vannak a Szabadság és Honvéd utcai 
közlekedés terén. Állítólag elkészült egy elkerülő út terve, amely Mádot is elkerülné, 
csak úgy tudja, hogy a polgármestereknek kellene összefogniuk, hogy az meg is 
épülhessen. 

 
Kedves Béla képviselő szerint itt nyilvánvaló ellentmondás van: építsünk utat, hogy ne 
legyen kamionforgalom a községben, de az elkerülő út építéséhez is kell követ szállítani. 
Ő a Szent István utcai szennyvízvezeték minőségén kér javítani, mert minden új bekötés után 
megtelik a tisztítóaknájuk és a lakásba tódul a bűz, ugyanis az Ő ingatlana felé lejt a csatorna. 
 
Tóth István polgármester elmondja, hogy ennek csupán az az oka, hogy a szivattyú még 
hiányzik, annak beépítése után várhatóan megszűnik a probléma. A kőszállító kamionok 
ügyében pedig már történt egyeztetés a helyszínen az ott lakókkal is. 
 
dr.Móré Lórántné képviselő az Igazság utcának a Honvéd utcára csatlakozó szakaszára kért 
már többször is sebességkorlátozó táblát kihelyezni, mert  néha nem tud kiállni a saját 
udvarukról sem Ő sem a szomszédja a föntről életveszélyes sebességgel közlekedők miatt. 
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Tóth István polgármester ígéretet tesz a tábla kihelyezésére. 
 
Körömi János képviselő az étkezőnél lévő buszmegállóba kérte, hogy fedett helyen 
várakozhassanak az utasok, akik zömmel iskolás gyermekek. A téglafal mint tartópillér adott, 
a térkép vas vázára kellene egy tartóvas és egy hullámpala lemezzel megoldható lenne a dolog 
szerinte. 
Kérdezi továbbá, hogy a Kazsik Imre előtti felbontott útszakaszt ki fogja helyreállítani, 
valamint azt, hogy hogyan lehet ellenőrizni, hogy aki nem fizet talajterhelési díjat, az valóban 
rákötött-e a szennyvízhálózatra? 
 
Tóth István polgármester megvizsgálja a buszmegálló lefedésének a lehetőségét. Kazsik Imre 
előtt az önkormányzat fogja helyreállítani az utat, a Borsodvízzel pedig tudunk egyeztetni a 
bekötések dolgában. 
 
 
 
 
 

4. NAPIRENDI PONT: 
 

A talajterhelési díjról, a szilárd és folyékony hulladékról szóló önkormányzati rendeletek 

felülvizsgálata a Ket-re tekintettel. 
 
 
 
 

Bodnár Jánosné jegyző előterjesztésében elmondja, hogy a talajterhelési díjról szóló 
rendeletben foglaltak végrehajtása nem a közigazgatási eljárási, hanem az adóeljárási tv. 
Alapján történik, tehát ezt a Ket. életbelépése nem érinti. Egy paragrafussal mégis ki kell 
egészíteni ezt a rendeletet is. A februári módosítás során be kellett építeni egy éves 
vízfogyasztási átalányt azokra, akiknél nincs mérési lehetőség. Ezt 35 m3-ben állapította meg 
az önkormányzat a GW-Borsodvíz Kft.  ivóvízdíj  ajánlatában szereplő átalány alapján. Ezt az 
indoklást kell egy szakaszban beépíteni a rendeletbe. 
 
 
Körömi János képviselő kérdezi, hogy a 35 m3 fogyasztási átalány egy személyre, vagy egy 
családra vonatkozik-e. 

 
 

 
A képviselő-testület 8 „igen” szavazattal, egyhangúan alkotta meg a következő rendeletét: 
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Bekecs Községi Önkormányzat 
 

13/2005.(X.1.) számú RENDELETE 
 

a helyi vízgazdálkodási hatósági jogkörbe tartozó szennyvízelhelyezéshez kapcsolódó 
talajterhelési díjjal kapcsolatos adatszolgáltatási és eljárási szabályokról, valamint a 
díjfizetési kedvezményekről és mentességekről szóló 14/2004.(VII.1.) számú Rendelet 

(továbbiakban: R) módosításáról 
 
 

Bekecs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. 
évi LXV. Tv. 16.§. (1) bekezdésében, valamint a környezetterhelési díjról szóló2004. évi CI. 
törvénnyel módosított 2003. évi LXXXIX. Törvény (továbbiakban: Köt.) 21/A.§. (2) 
bekezdésében, valamint a 26.§. (4) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján a talajterhelési 
díjjal kapcsolatos eljárási és adatszolgáltatási szabályok, valamint a díjfizetési kedvezmények, 
mentességek helyi szabályozásáról szóló rendeletét az alábbiak szerint módosítja: 
  

l. §. 
 

A R. 3. §. az alábbi (6) bekezdéssel egészül ki:  
„(6) A (4) bekezdésben megállapított átalány összege, az ivóvíz szolgáltató által megadott 
vízfogyasztásnál figyelembe veendő átalány mennyiségek alapján került meghatározásra.” 

 
2.§. 

 
 Ez a rendelet 2005. október 1. napján lép hatályba. 
 
 
Bekecs, 2005. szeptember 29. 
 
 
Tóth István         Bodnár Jánosné 
polgármester                                    jegyző 
 
Kihirdetési záradék:  
 
A rendelet kihirdetésének napja 2005. október 1. 
         Bodnár Jánosné 

jegyző 
 
 
 
 
 
Bodnár Jánosné jegyző tájékoztatja továbbá a képviselő-testület tagjait, hogy a folyékony 
hulladék kezeléséről szóló rendeletben semmi nem ütközik a Közigazgatási eljárásról szóló 
törvénnyel. 
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A szilárd hulladék kezelésével összefüggő közszolgáltatási tevékenységről szóló rendeletet 
viszont szintén ki kell egészíteni. Meg kell határozni azon személyes adatok körét, melyeket a 
szolgáltató kezelhet. Javasolja, hogy a név és lakcím, azonos nevűek esetében pedig még az 
anyja neve legyen az az adat, amellyel  a szolgáltatást igénybevevőket beazonosíthatja a 
szolgáltató. 
 
 
A javaslatot a képviselő-testület elfogadta és 8 egyhangú „igen” szavazattal az alábbi 
rendeletet alkotta meg: 
 
 
 

Bekecs Községi Önkormányzat 
 

14/2005.(X.1.) számú RENDELETE 
 

a települési szilárd hulladék kezelésével összefüggő közszolgáltatási tevékenységről 
szóló 27/2001. (XII.11.) számú önkormányzati rendeletének (továbbiakban R.)  a 

módosításáról. 
 
Bekecs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a hulladékgazdálkodásról szóló 2000. 
évi XLIII törvény (továbbiakban: Hgt.) 23.§. g.) pontjában foglalt felhatalmazás alapján a 
települési szilárd hulladék kezelésével összefüggő közszolgáltatási tevékenységről szóló 
27/2001. (XII.11.) számú önkormányzati rendeletének módosítására (továbbiakban: R) az 
alábbi rendeletet alkotja. 

 
1.§. 

 
A  R. 3.§.-a  az alábbi  k.) ponttal egészül ki:  
 
„k/ Közszolgáltatással összefüggő személyes adatok (közszolgáltatást igénybe vevő neve, 
lakcíme, születési helye és ideje, anyja neve)  
 

2.§. 
 
A R. 4.§.-a az alábbi (16) (17)  bekezdéssel egészül ki: 
 
„(16) A közszolgáltató a közszolgáltatással összefüggő személyes adat kezelésére a Hgt. 
23.§. g.) pontja alapján és  a jelen önkormányzati rendeletben foglalt mértékben és 
terjedelemben jogosult. 
(17) A közszolgáltató a közszolgáltatással összefüggő személyes adatokat az 
ingatlantulajdonos (illetve az ingatlan nyilvántartásban szereplő jogosult) azonosítására,  a 
közüzemi szerződés teljesítésével, jogszabályban előírt ellenőrzések végrehajtásával 
kapcsolatos feladatok ellátására, számlázásra, postázásra, közüzemi díj hátralékok 
behajtására  használhatja fel.” 
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3.§. 
 
Ez a rendelet 2005. október l. napján lép hatályba. 
 
 
 
B e k e c s, 2005. szeptember 29. 
 
 
                      Tóth István                                                      Bodnár Jánosné 

 polgármester jegyző 
 
 
Kihirdetési záradék:  
 
A rendelet kihirdetésének napja: 2005. október l. 
 
    Bodnár Jánosné jegyző 
 
 
 
 
 

5. NAPIRENDI PONT: 

 

 

Javaslat a felnőtt korúakra vonatkozó szociális gondoskodás helyi szabályairól szóló 

rendelet módosítására. 

 
 
 
Bodnár Jánosné jegyző előterjesztése írásban mellékelve. 
 
dr.Móré Lórántné képviselő elmondja, hogy a szociális bizottság ülésein állandó gondot 
jelent, hogy a kérelmezők nem valós kereseti igazolást nyújtanak be a kérelmeikhez. Így aki 
nem is igazán rászorult, az kaphat támogatást, aki pedig valóban rászorulna, már minimális – 
pár tíz forintos – eltérés miatt sem jogosult. 
 
Bodnár Jánosné jegyző elmondja, hogy az APEH-től lehet jövedelemigazolást kérnie a 
bizottságnak, mást egyelőre nem tehet, de a közeljövőben ezen a téren is várható változás. 
 
 
A képviselő-testület 8 „igen” szavazattal egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotta: 
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Bekecs Községi Önkormányzat 
 

15/2005.(X.1.) számú RENDELETE 
 

 a felnőtt korúakra vonatkozó szociális gondoskodás helyi szabályairól szóló 
16/2003. (IX. l.) számú rendelet módosításáról. 

 
 
Bekecs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. 
évi LXV. törvény 16. §. (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a szociális 
igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Sztv.)1.§. (2) 
32.§. (3) 38.§.(2), 47.§. (1) 50.§. (2) bekezdésében kapott felhatalmazással élve , továbbá az 
Egyes szociális  tárgyú törvények módosításáról szóló 2004. CXXXVI. Törvény 71.§. (1) 
bekezdésében foglalt rendelkezés alapján, valamint a Közigazgatási  hatósági eljárás és 
szolgáltatás szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 173. §. (4) bekezdésben foglalt 
rendelkezése alapján az alábbi rendeletet alkotja:  
 

1.§. 
 
Bekecs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a felnőtt korúakra vonatkozó szociális 
gondoskodás helyi szabályairól szóló 7/2004. (IV.1.) számú és a 13/2004. (VI. 1.) számú 
Önkormányzati Rendelettel módosított 16/2003. (IX.1.) számú Önkormányzati Rendelete 
(továbbiakban: R. ) az alábbiak szerint módosul: 
 
 
A R. 4. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép: 
 
„4. §.  
 
(1) Az e rendeletben szabályozott pénzbeli és természetbeni   ellátások iránti kérelmet a 
polgármesteri hivatalban lehet  írásban benyújtani, a kérelmet szóban is elő lehet terjeszteni.  
Életveszéllyel vagy súlyos kárral fenyegető helyzet során az azonnali intézkedést igénylő 
ügyben, a kérelmet távbeszélő útján is elő lehet terjeszteni.  
(2) Az alábbi ügyekben az ügyfélnek a kérelmét az e célra rendszeresített nyomtatványon kell 
benyújtania: 

a) időskorúak járadéka 
b) rendszeres szociális segély 
c)   ápolási díj 
d)   temetési segély 
e)   közgyógyellátás 

 
(3) A kérelemhez csatolni kell az egyes ellátások megállapításához az adott eljárásnál előírt 
mellékleteket. 
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(4) A társulás keretében biztosított jelzőrendszeres házi segítségnyújtás igénybevétele iránti 
kérelmet az alapszolgáltatási központ vezetőjénél lehet szóban vagy írásban előterjeszteni.  
 

2.§. 
 
A R. 5. §.-a valamint  6.§. (1)  bekezdése helyébe az alábbi rendelkezések lépnek: 
 
„5. §. 
 (1) Az e rendelet által használt fogalmak értelmezésére az Sztv. 4.§-ában foglaltakat kell 
alkalmazni. 
(2) Az e rendeletben szabályozott pénzbeli és természetbeni ellátásokra való jogosultság 
elbírálásához a kérelmező köteles a  saját, valamint a vele egy háztartásban lakó személyek 
adatairól, jövedelmi és  vagyoni viszonyairól  nyilatkozni, továbbá a jövedelmi adatokra 
vonatkozó igazolásokat a kérelem benyújtásával egyidejűleg becsatolni.  
(3) A jövedelem számításánál irányadó időszak és az igazolás módja: 
     a) a havonta rendszeresen mérhető jövedelem esetén a kérelem benyújtását megelőző  
          három hónap nettó átlagkeresetéről szóló munkáltatói igazolás 
     b) munkanélküli járadékról a kérelem benyújtását megelőző hónapban folyósított ellátást 
           igazoló szelvény, ennek hiányában a munkaügyi kirendeltség által kiállított igazolás 
     c) a társadalombiztosítás keretében folyósított ellátások esetében a kérelembenyújtását  
          megelőző hónapban kifizetett ellátást igazoló szelvény, ennek hiányában az utolsó havi 
          bankszámla kivonat, 
     d) vállalkozó esetében az illetékes APEH igazolását, a kérelem benyújtását megelőző 
          gazdasági év személyi jövedelemadó alapjáról, 
     e) egyéb jövedelmek esetében a kérelmező büntetőjogi felelőssége mellett a 32/1993. 
         (II.17.) Korm.számú  rendelet l. melléklete szerinti formában tett nyilatkozatát a havi  
         átlagos nettó jövedelméről. 
 
6.§. 
(1) Az e rendeletben szabályozott ellátásokat igénylő szociális, vagyoni körülményeinek 
valamint egészségi állapotának megismerése érdekében szükség esetén környezettanulmányt 
kell készíteni.” 
 
 

3.§. 
 
A R. 11. §-a helyébe az alábbi rendelkezések lépnek: 
 
 
„11.§.  
(1) A települési önkormányzat a  Sztv. 37/D.§. (1) bekezdésében foglalt együttműködés 
intézményi feltételeiről az általa fenntartott Bekecsi Alapszolgáltatási Központ Családsegítő 
Szolgálata útján gondoskodik. 
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(2) A nem foglalkoztatott személy esetében a rendszeres szociális segély megállapításának 
feltétele, hogy  

a.) vállalja a beilleszkedést segítő programba való részvételt 
b.) működjön együtt (a B.A.Z. Megyei Munkaügyi Központ Szerencsi 

Kirendeltségével és) a Bekecs Községi Önkormányzat Alapszolgáltatási 
Központ Családsegítő Szolgálatával (továbbiakban: Családsegítő Szolgálat) 

(3) Az együttműködés eljárási szabályai: 
A nem foglalkoztatott személy köteles: 
a.) a rendszeres szociális segélyt megállapító határozat jogerőre emelkedését követő 
15 napon belül a Családsegítő Szolgálatnál megjelenni 
b.) részt kell vennie az egyéni élethelyzetéhez igazodó beilleszkedését segítő program 
kidolgozásában 
c.) megállapodást kell aláírnia a beilleszkedését segítő program megvalósítására, a 
nyilvántartásba vételétől számított 30 napon belül, 
d.) eleget kell tennie a beilleszkedését segítőprogramra kötött megállapodásban 
foglaltaknak, 
e.) meg kell jelennie 3 havonta a Családsegítő Szolgálatnál 
f) folyamatosan kapcsolatot kell tartani a Családsegítő Szolgálat munkatársával. 

(4) A beilleszkedést segítő programok típusai: 
a. mentálhigiénés, életmódot, életvitelt formáló egyéni és csoportos foglalkozás 
b. életvezetési tanácsadás 
c. egyéni készség-, és képességfejlesztő foglalkozás 
d. személyiségfejlesztő tréning, 
e. munkavégzésre felkészítő és integráló program, 
f. képzési, átképzési program 
g. munkalehetőség elfogadásával munkavégzés 
h. együttműködés a Munkaügyi Központtal, 

(5) A nem foglalkoztatott személy az együttműködési kötelezettségét az alábbi esetekben 
szegi meg: 
a) nem jelenik meg a 11.§. (3) bekezdésében előírt határidőre a Családsegítő Szolgálatnál 
b) nem teljesíti a beilleszkedési programban foglaltakat, 
c) nem tartja be az együttműködés eljárási szabályait 
d) nem fogadja el az önkormányzat, illetve a Munkaügyi Központ által felajánlott megfelelő 
munkát, 
e) az önkormányzat által szervezett foglalkoztatását a munkáltató rendkívüli felmondással 
szünteti meg. 
(6) Az együttműködési kötelezettség megszegése esetén 
a) a Családsegítő Szolgálat a 11.§. (5) bekezdése esetén 8 munkanapon belül jelzi a 
jogosultságot megállapító szervnek az együttműködés elmaradását illetve megszegését. 
 b) az önkormányzat, mint közcélú foglalkoztatást végző munkáltató illetve a Munkaügyi 
Központ a 11.§.(5) bekezdés d) e) pontja szerinti esetekben értesíti 3 munkanapon belül  a 
jogosultságot megállapító szervet  az együttműködés megszegéséről 
(7) Amennyiben a rendszeres szociális segélyben részesülő együttműködési kötelezettségének 
önhibáján kívül nem tett eleget,  ennek okát és  indokát köteles haladéktalanul de legkésőbb  8 
napon belül– személyesen vagy írásban – igazolni a Családsegítő Szolgálatnál.  
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4.§. 
 
A R. 35.§-a az alábbiak szerint módosul: 
 
„35.§. 
(1) A  szociálisan rászorultak részére az önkormányzat az alábbi személyes gondoskodást 
nyújtó szociális alapszolgáltatásokat biztosítja: 
a) szociális információs szolgáltatás 
b) étkeztetés 
c) házi segítségnyújtás 
d) családsegítés 
e) jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 
f) nappali ellátás 
(2) A szociális alapszolgáltatások közül az (1) bekezdés a) b) c) d) f) pontban foglaltakat az 
önkormányzat az alapszolgáltatási központ keretében biztosítja, az (1) bekezdés e) pontjában 
foglaltakat a Szerencsi Többcélú Kistérségi Társulás keretében biztosítja.” 
 

 
Záró rendelkezések 

 
7.§. 

 
(1) Ez a rendelet 2005. október l. napján lép hatályba., rendelkezéseit a folyamatban lévő 
ügyekben is alkalmazni kell. 
 
(2) A rendelet hatályba lépésével egyidejűleg a   R. 10.§. (2) bekezdése, 14. §-a ,  36.§. (4) 
bekezdése, a R. 37.§. (l) (2) (3) bekezdése hatályát veszti. 
 
(3) E rendelet hatályba lépésével egyidejűleg  
a) a R-ben szereplő  „gondozási központ” szövegrész helyett  „alapszolgáltatási központ” 
szövegrész lép. 
b) A R. 12.§. (1) bekezdésében az „Sztv. 37./A. §. (6)” szövegrész helyébe a „Sztv. 37/H.§.(1) 
„szövegrész lép. 
  
(4) 2006. január l.től hatályát veszti  
a) a R. 3.§. (3) bekezdésének „a rendszeres szociális segélyről, az időskorúak járadékáról” 
szóló szövegrésze.  
b)  R. 9.§. –a , a 10.§. –a  
 
(5) 2006. január l-től  
a) a R. 3.§. (3) bekezdésének „ápolási díjról”  szóló szövegrésze  „méltányossági ápolási 
díjról” szövegrészre változik. 
b) a  R. 25.§. (1) bekezdése az alábbiak szerint módosul: 
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„25.§.  
(1) Az Sztv. 43/B.§. szerinti ápolási díjjal kapcsolatos hatáskört a Szociális és Családvédelmi 
Bizottság gyakorolja.” 
 

 
Bekecs, 2005. szeptember 29. 
 
 
Tóth István       Bodnár Jánosné 
polgármester             jegyző 

 
 

Kihirdetési záradék:   
 
A rendelet kihirdetésének napja: 2005. október l. Bodnár Jánosné  
        jegyző 

 
 
 
 
 
Más indítvány, bejelentés nem volt, Tóth István polgármester az ülést bezárta. 
 
 
 
 

Tóth István polgármester                        Bodnár Jánosné jegyző 
 
 
 
 
Jegyzőkönyv hitelesítők: 
 
 
 
 
 

Kedves Béla képviselő                       Körömi János képviselő 


